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(237 +118)-37=1
(439 + 526) - 326 =
729 - (513 +129) =
637 - (337 +256) =
028 + (524 - 428) =



Jadauxa 049 mex, KMmo A0o0uUm HCueoOMHbBIX

Ewe 6 XVII cmoaemuu MoHaxu ag2yCmuHCK0O20




1175+88+12+3825= 5100 | b
1053 —471+2704= 3286 C’
887 —514+107= 480 I
1344-505-224= @15 Il
22302+ 629-1062= 21869 | A
8794+ 771+ 206 = 9771 P

Haitdu 3HaueHun 8bipadiceHUll u nepsyro uu@dpy
NOAYUUBULE20CA HUCAA 3AMEeHU coomaeemcecmayrouleil
Oykeoil, a amu O0YyKebl 3anuUiiu 8 <KOKOWeUKu»
aadupuHma.



1175+ 88 + 12+ 3825 = 510w

1053 -471+2704= 3286 C’
887 —514+107= 480 I
1344 -505-224= &15 Il
22302+629-1062= 21869 | A
8794 + 771 + 206 = Q77] P
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Badaua. Touxa C aexcum Ha ompe3sxe AB.
Haiioume dauny ompesxka AC, ecau

AB = 38cm, a CB = 29cm.

? 29¢cm
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38cm
Pewenue:

IIpoBepka
R —




3adaua. C dsyx yuacmxkos 3emau coopaau
96 mewxoe xapmodgeaa. C nepeozo

yuacmka coopaau 54 mewka.
Ha cxoavko mewkoe kapmodiensn
MeHbULe coOpaau co 6mMmopo20 yHacmia,

yem C nepeoz2o?

Pewernue:

) 96 - 54 =
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3adaua. IHepumemp uemvipexyzoavHuxa ABCD

paseH 100cm.Cmopora AB — 41cm,
cmopoHa BC xopoue cmopoHuvt AB Ha

18cm, Ho daunree CD na 6em. Haitdume
JauMHy cmopoHsl AD.

P = 100 e
Ay = 41 e

IIpoBepka
e ——



3) 100-(41-+23+17)=
Omeem:

AD

Il

\

S
A
5_
=




HHa 150 kr >, yem_

I-650 KI‘W
H - ‘? - //
III — 2, Ha 259 Kr <, yeMm

Y ? Ko
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JlomaiHee 3a1aHnue

Ne 290, Ne 292



